

Styrelsemöte 2015-04-27

Närvarande på klubblokalen: Oddmar, Lars-Åke, Kerstin, Karin, Rolf J. Kent Björk o Göran.

1. Ordf. hälsade välkomna o öppnade mötet.
2. Göran meddelar att sista dag för material till Örtritan är måndag 11/5, finns ute på hemsidan.
3. Göran meddelar det blir vinter-avslutning fredag 8/5, styrelsen beslutar att ge matkostnaden i subvention om det blir mat o dryck på någon restaurang.
4. Göran meddelar att en kontakt ringt från invandrarsidan, som undrar om klubben kan ställa upp och ge lite fiske-förevisning. Styrelsen beslutar inbjuda kontakten till ett möte om detta.
5. Göran vill att sektionerna ser över möjligheterna att anordna de speciella fiskedagarna för juniorerna, från Årsmötet. Hoppas få in dessa till Örtritan:s press-stopp 11/5.
6. En Städdag kommer att behövas innan sommaren, och mötet beslutade måndag 11/5 med början kl. 16.30. Alla som kan o vill är hjärtligt välkomna, ju fler desto fortare blir vi klara!
7. Ordf. tackade för visat intresse o avslutade mötet.
8. Nästa möte: blir med invandrar-kontakten.

Vid pennan: Göran Halvarsson

Justerare:

Karin Andersson

.....

Rolf Joelsson